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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

P1. CONTRACTIA BETONULUI
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Sa se determine valoarea contractiei pentru elementul de beton

Beton: C30/37

! M Conditii de mediu: Interior RH=40%
- I 35¢m Ciment tip: CEM 11 42,5N
&
§ Finalul tratamentului: t,=1 zi
4
Datele analizate:
- la 7 zile de la turnare
- la sfarsitul duratei de viata (=)
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Deformatia totala de contractie:
Ecs = Ecd t Eca

Ecd - deformatia datorata contractiei de uscare
Ecq - deformaita datorata contractiei endogene

Valoarea finald a contractiei de uscare: Tabelul 3.3 - Valori ky In expresia (3.9)

( ho ) Kn
_ “Trog” 1.0
Ecd,0 = Kn * Ecao 200 0.85
300 0.75
> 500 0.70
h - raza medie (mm) a sectiunii transversale
A, - aria seciunii de beton;
u - perimetrul partii sectiunii expusa la uscare

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finald a contractiei de uscare: Tabelul 3.3 - Valori k;, in expresia (3.9)
hg kh
_ 100 1.0
ECd,OO - kh ’ ECd,O 200 "0.85
300 0.75
2-400-350 > 500 0.70
ho = 2A./u = = 186,7mm

~ 2-(400+350)
k, = 0,88

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finald a contractiei de uscare: Tabelul 3.3 - Valori k;, in expresia (3.9)
hg kh
_ 100 1.0
ECd,OO - kh ’ ECd,O 200 "0.85
300 0.75
2-400-350 > 500 0.70
ho = 2A./u = = 186,7mm

~ 2-(400+350)
k, = 0,88

Tabelul 3.2 - Valori nominale ale contractiei de uscare neimpiedicate £4, (Iin Dfm) pentru beton
cu cimenturi CEM de clasa N

fei/ Fok cube Umiditate Relativa (in %)
(MPa) P
20 40 60 80 90 100
20/25 0.62 . 0,49 0,30 0,17 0,00
40/50 0,48 ] 0,38 0,24 0,13 0,00
60/75 0,38 0,36 0,30 0,19 0,10 0,00
80/95 0,30 0,28 0,24 0,15 0,08 0,00
90/105 0,27 0,25 0,21 0,13 0,07 0,00
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finald a contractiei de uscare: Tabelul 3.3 - Valori k; in expresia (3.9)
ho kh
_ _ _ 100 1.0
gcd,OO — kh . gcd,O = 0,88 . 0,52 = 0,4‘58%0 200 :0.85
300 0.75
2-400-350 >500 0.70
ho = 2A./u = = 186,7mm

~ 2-(400+350)
k, = 0,88

Tabelul 3.2 - Valori nominale ale contractiei de uscare neimpiedicate £4, (Iin Dfm) pentru beton
cu cimenturi CEM de clasa N

fei/ Fok cube Umiditate Relativa (in %)
(MPa) P
20 40 60 80 90 100
20/25 0.62 . 0,49 0,30 0,17 0,00
40/50 0,48 ] 0,38 0,24 0,13 0,00
60/75 0,38 0,36 0,30 0,19 0,10 0,00
80/95 0,30 0,28 0,24 0,15 0,08 0,00
90/105 0,27 0,25 0,21 0,13 0,07 0,00

Univprsitatea
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei de uscare: Tabelul 3.3 - Valori k; in expresia (3.9)
ho kh
_ _ _ 100 1.0
gcd,OO — kh . gcd,O = 0,88 . 0,52 = 0,4‘58%0 200 ’0.85
300 0.75
2:400-350 > 500 0.70
ho = 2A./u = = 186,7mm

~ 2-(400+350)
k, = 0,88

Tabelul 3.2 - Valori nominale ale contractiei de uscare neimpiedicate £4, (Iin Dfm) pentru beton
cu cimenturi CEM de clasa N

fei/ Fok cube Umiditate Relativa (in %)
(MPa) P
20 40 60 80 90 100
20/25 0.62 . 0,49 0,30 0,17 0,00
40/50 0,48 ] 0,38 0,24 0,13 0,00
60/75 0,38 0,36 0,30 0,19 0,10 0,00
80/95 0,30 0,28 0,24 0,15 0,08 0,00
90/105 0,27 0,25 0,21 0,13 0,07 0,00

Valoarea deformatiei finale (t=c0) din contractia de uscare:

ALcg oo = €cq.00 - L = 0,458%0 - 2000 mm = 0,92mm

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei
Valoarea contractiei de uscare la vdrsta de 7 zile :
Eca(7zile) = Bys(t, ts) - kp - €cd,0

(t—ts)

Bas(t, ts) =
(t—ts)+0,04 /h03
t - varsta betonului la momentul considerat, in zile;

- varsta betonului (zile) la inceputul contractiei de uscare (sau umflare). In
mod normal, aceasta corespunde sfarsitului tratamentului;

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea contractiei de uscare la vdrsta de 7 zile :

Eca(7zile) = Bas(t, ts) - kp - €cd,0

(t—ts) (7-1)
£t = — = 0,056
Bas(t, ts) (=) 40,04 g3 (7-1)+0,04+/186,73

t - varsta betonului la momentul considerat, in zile;
- varsta betonului (zile) la inceputul contractiei de uscare (sau umflare). In

mod normal, aceasta corespunde sfarsitului tratamentului;

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea contractiei de uscare la vdrsta de 7 zile :

Ecd(7Zil€) = Bds(t: tS) . kh . 8Cd,0= 0,056 . 0,88 . 0,52 — O, 026 %o

(t_ts) (7_1)
t,t.) = = = 0,056
Bas(t,ts) (t—t)+0,04 |y (7—1)+0,04+/186,73
t - varsta betonului la momentul considerat, in zile;
ts - varsta betonului (zile) la inceputul contractiei de uscare (sau umflare). In

mod normal, aceasta corespunde sfarsitului tratamentului;

Univprsitatea
Priitehniza

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii

Timigoara




Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea contractiei de uscare la varsta de 7 zile:

Ecd(7Zil€) = Bds(t: tS) . kh . 8Cd,0= 0,056 . 0,88 . 0,52 — O, 026 %o

(t_ts) (7_1)
t,t.) = = = 0,056
Bas(t,ts) (t—t)+0,04 |y (7—1)+0,04+/186,73
t - varsta betonului la momentul considerat, in zile;
ts - varsta betonului (zile) la inceputul contractiei de uscare (sau umflare). In

mod normal, aceasta corespunde sfarsitului tratamentului;

Valoarea deformatiei din contractia de uscare la vdrsta de 7 zile :

ALcg7 = £.q(7zile) - L = 0,026%o - 2000 mm = 0,05mm

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo — 10) - 1076
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo —10) - 1076 = 2,5(30 — 10) - 107¢ = 0, 05%p
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo —10) - 1076 = 2,5(30 — 10) - 107¢ = 0, 05%p

Valoarea deformatiei finale (t=c0) din contractia endogena:

ALcg oo = €caoo * L = 0,05%0 - 2000 mm = 0,10mm
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo —10) - 1076 = 2,5(30 — 10) - 107¢ = 0, 05%p

Valoarea deformatiei finale (t=c0) din contractia endogena:

ALcg oo = €caoo * L = 0,05%0 - 2000 mm = 0,10mm

Valoarea contractiei endogene la varsta de 7 zile

Eca(7zile) = Pys(7zile) - €0 00

Bas(7zile) =1 — p—0,2t%5

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii el



Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo —10) - 1076 = 2,5(30 — 10) - 107¢ = 0, 05%p

Valoarea deformatiei finale (t=c0) din contractia endogena:

ALcg oo = €caoo * L = 0,05%0 - 2000 mm = 0,10mm

Valoarea contractiei endogene la varsta de 7 zile

Eca(7zile) = Pys(7zile) - €0 00

Bas(7zile) = 1 — 702" = 1 - ¢7027"° = 0,411

isililed
ehnic
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo —10) - 1076 = 2,5(30 — 10) - 107¢ = 0, 05%p

Valoarea deformatiei finale (t=c0) din contractia endogena:

ALcg oo = €caoo * L = 0,05%0 - 2000 mm = 0,10mm

Valoarea contractiei endogene la varsta de 7 zile

Eca(7zile) = Bys(7zile) - €0q 0= 0,411 0,05 = 0,021%o0

Bas(7zile) = 1 — 702" = 1 - ¢7027"° = 0,411
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Valoarea finala a contractiei endogene

Ecace = 2,5(fo —10) - 1076 = 2,5(30 — 10) - 107¢ = 0, 05%p

Valoarea deformatiei finale (t=c0) din contractia endogena:

ALcg oo = €caoo * L = 0,05%0 - 2000 mm = 0,10mm

Valoarea contractiei endogene la varsta de 7 zile

Eca(7zile) = Bys(7zile) - €0q 0= 0,411 0,05 = 0,021%o0
Bas(7zile) = 1 — 702" = 1 - ¢7027"° = 0,411
Valoarea deformatiei din contractia endogena la varsta de 7 zile :

ALq7 = £0q(7zile) - L = 0,021%p - 2000 mm = 0, 04mm
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Deformatiile din contractie pentru elementul de beton

A 40 cm % AL;g oo + ALy o=0,92+ 0,10 = 1,02 mm
“ '_ ______________ __ _—_-"____
- |
e D
P |
S I
o 4 |
< / |
D ’ |
—
__________________ JI____
IALcdg +AL;q7 = 0, 05+ 0,04 === 0,09 mm
>
v t =7 zile t=00
Beton: C30/37 ??% din contractia de uscare se consuma in primele 7 zile.
Conditii de mediu: Interior RH=40% ??% din contractia endogena de consuma in primele 7 zile.

Ciment tip: CEM Il 42,5N ??% din contractia totala se consuma in primele 7 zile.

Finalul tratamentului: t, = 1 zi

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of shrinkage / Determinarea contractiei

Deformatiile din contractie pentru elementul de beton

4 40 cm % AL;g oo + ALy o=0,92+ 0,10 = 1,02 mm
“ '_ ______________ __ ___-'.____
- |
e D
7’ - |
& I
o 4 I
< / |
B ’ l
__________________ Jl____
IALcdg +AL;q7 = 0, 05 + 0,04 === 0,09 mm
>
v t =7 zile t=00
Beton: C30/37 5% din contractia de uscare se consuma in primele 7 zile.
Conditii de mediu: Interior RH=40% 40% din contractia endogena de consuma in primele 7 zile.
Ciment tip: CEM 11 42,5N 9% din contractia totala se consuma in primele 7 zile.

Finalul tratamentului: t, = 1 zi

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

P2. DETERMINAREA CURGERII LENTE
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Sa se determine valoarea curgerii lente pentru elementul de beton

lpEd — 1000 kN Beton: C30/37

Conditii de mediu: Interior RH=50%
40 cm

+“—>

- I 35 om Ciment tip: CEM 1l 52,5R

Prima incarcare: t, = 7 zile

L=2,00 m
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Deformatia elastica initiala din compresiune:

ALg; Oel PEq L
— AL, = == =——.—
Cel L = el Eel E, A E,
Unde E. =1,05E,,
L

. P
La varsta de 7 zile = AL, (7 zile) = jd ' L0SE (7 2i10)
, cm

E. - Modul de elasticitate tangent in origine la A
28 de zile
E.m - Modul de elasticitate secant al betonului fom

0,4 fan |

oV

8cu1

Uniwpisitylea
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente
Unde

Ecn(t) = (fc*rn(t)/fcm)o'3 *Ecm
fcm(t) = Bec () fem

1/2
,Bcc(t) =expys|1l— <?>

Pec(®) - coeficient in functie de varsta t a betonului si de conditiile de intarire
t - varsta betonului, n zile

fem () - rezistenta medie la compresiune a betonului la varsta t zile

fem - rezistenta medie la compresiune a betonului la 28 zile

S - coeficient in functie de tipul cimentului

= 0,20 pentru cimenturi de clas de rezisten CEM 42,5 R, CEM 52,5 N si CEM 52,5 R (Clasa R)
= 0,25 pentru cimenturi de clas de rezisten CEM 32,5 R, CEM 42,5 N (Clasa N)
= 0,38 pentru cimenturi de clas de rezisten CEM 32,5 N (Clasa S)

Univprsitatea
Priitehniza
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Clase de rezistenﬁ pentru beton Expresii analitice/
Comentarii
fu 12 | 16 | 20 | 25 35 40 | 45 50 55 B0 70 80 90
(MPa]
fax cubs 15 | 20 | 25 | 30 | a7 45 50 | 55 80 BT 75 85 95 105
(MPa]
fom 20 | 24 | 28 | 33 | 38 43 48 | 53 58 B3 B8 78 88 98 fom = fo + 8 (MPa)
(MPa]
fom 16|19 | 22 |26 |29 | 32 | 35| 38 | 41 4,2 44 48 48 5,0 fim = 0,305, 2% < C50/80
(MPa) fm=2.12-In1+{fomA0))> CEO/E0
Fos 08 11| 13|15 | 1.8 | 20 22 | 25 | 27 29 3,0 3.1 3z 34 | 35 femnas = 0. T fom
MPa) cuantil 5%
fos 35 20 | 25 | 29 | 33 | 38 42 | 48 | 49 | 53 5,5 57 8.0 B3 | BE fospas = 1,3 fom
iMPa) cuantil 95%
Ecn 27 | 29 | 30 | 31 | 33 4 35 | 38 7 a8 39 41 43 44 Ecm = 22[(fem)10]™*
(GPa) (m in MPa)
e (%) | 1B |19 20 | 21|22 | 225 | 23 | 24 | 245 25 26 27 28 | 28 a se vedea figura 3.2
ot (%)= 0.7 foml™' = 2.8
Eeun (%) a5 a se vedea figura 3.2
pentru fy, = 50 MPa
Frn (%122 B 970804 001*

£z (%) 2,0 22 2,3 24 25 a se vedea figura 3.3
pentru i = 50 MPa
Eeal¥%120 020) OBSx( £, -5

£z (%) 3.5 31g | 297 | 277 2614 a se vedea figura 3.3
1 i 1 pentru fy, = 50 MPa
Epyzl Fe)=2, B+35]190-101 IZII[ZI]4
n 2,0 1,75 16 1,45 1.4 pentru f = 50 MPa
n=1,4+23 4[(90- fuy/100]*
Eea [ Foe) 1.75 1.8 1.9 20 22 a se vedea figura 3.4

pentru fy, = 50 MPa
pa(a)=1. 75+ 0. 55[{fe-50)/40]
Frua (%) 3.5 3ig | 28| 275 2614 a se vedea figura 3.4
1 1 1 pentru o = 50 MPa
gyl %) =2 6 301(90-f1/100°

Uniwpisitylea
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Deformatia elastica initiala din compresiune:

1/2 1/2
28 _(%8
B..(7 zile) = exp {S Il — <T> ]} = 80,20[1 (%) ] — 02 = 0819

fem (7 zile) = Bec(7 zile)fem = 0,819 - 38 = 31,1 N/mm?

)

0.3
38 > + 33000 = 31074 N/mm?

Eom(7 zile) = (fom (7 Zile)/fcm)o'3 *Eem = <3

L _ 1000-10° 2000
1,05Ec,  400-350 1,05-31074

ALey(7 zile) = ~E& = 0,438 mm

AL, (7 zile) = 0,438 mm

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii



Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Deformatia specifica din curgere lenta:

0]
cec(o0,0) = (0, 10) - (0c/Ec) = 900, ) oo
) cm
Unde E. = 1,05E,,,
fo

1 = T
h-"!-,_-N
H;.""x, ax_ﬂ i
T 2

2T,
ISR

L A
AN
! _,ff
/

N = S —
5 R x“‘a\ ~Ne T4 | T ——|cooms
N s e I ———1—casan
\\\\ ] T— | | — —caoar
10 R e T | T C35/45
\\ :-:_ .__':_——_-_____ S D E%EIEE
20 : i e S— B0 cssiar
Y M S — E—— COOTS_ -7aims
30 \ I CO0ES  eapr0s
50
00 - -
70 60 50 40 30 20 10 0 100 300 500 70O 900 1100 1300 1500

{0, ta) fg{mm)

a) Conditii pentru interior — RH = 50%
Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. ©
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Reinforced Concrete |. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Determinarea coeficientului de curgere lenta

/
/
vd
i
fjf

“H“‘a \\- \‘H 1= —
5 AL N e [T [T 1——{c2mes
_ B N e e T 250
to —7 9 - — — ——
0 1 r\‘\k o —— — T C30AT
- . —l — C35/45
\‘ﬁ‘\\ S e =S N CA40/50
LT o e R e B C/CC
S —— i
3 B [ e — == (5505
20 ﬁ’h Tt Ce0Ts oot

S ~°_croms
30 \ —— CBUVES  ranr0s

00
70 60 650 40 30 20 10 0 100 300 500 700 9S00 1100 1300 1500
{0, ta) fg{mm)

a) Conditii pentru interior — RH = 50%
Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii
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Reinforced Concrete |. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Determinarea coeficientului de curgere lenta

fo
1
2 b R‘
o —
3 M\\H“H
N +—
— \\“\.H T — T T o0/
5 — | T ————|C20/25
t :7 9 Hﬁﬁx\""--. - -_--'——__= _ T TT—e— 250
: 10 R B e el R D R C30/37
T D . C35/45
:f“.i:' s S I — C40/50
. ——— E8 coser
. N L S0 Cagnge
50
00 - .
70 60 50 40 30 20 10 0O 100 300 500 700 9S00 1100 1300 1500
{0, ta) fg{mm)

a) Conditii pentru interior — RH = 50%
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Reinforced Concrete |. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Determinarea coeficientului de curgere lenta

24,  2-400-350

ho = = = 186,7 mm
7w T 2-(400 + 350)
fo
1 =
TN
el \
[ Hl"“ﬂ-_ K‘-—._
3 - “}_:\ \\\\ S
™ BN —
i ““aﬁ 1 e et S s s o
A i e e i =
10 1 NN i S S B L
e A C4D/50
20 T EEE’ZE: CSSIET
R Co7> cromes
* \ HE . B> copros
50 3
00 & i _
7.0 &0 50 40 30 20 10 0 100 300 500 7Y0oO oS00 1100 13'3',:!:' EDDD)
X, It 1g(mm
@ ) hy=186,7mm

a) Conditii pentru interior — RH = 50%
Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii
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Reinforced Concrete |. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Determinarea coeficientului de curgere lenta

fo
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a) Conditii pentru interior — RH = 50%
Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii

Univprsitatea
Priitehniza

Timigoara



Reinforced Concrete |. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Determinarea coeficientului de curgere lenta
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Valoarea coeficientului de curgere lenta:

(p(OO, t0)=2,9

— Deformatia specifica din curgere lenta

(00,t0) = p(om tg) -0 = 29,1000 10° 1 0,598 %
(00) = o0 e . =
Ceci® o) = ORIt s E 7“7 7400 - 350 1,05-33000 00 %

—> Deformatia de compresiune din curgere lenta
ALcc o= €cc(00,tg) - L = 0,598%0 - 2000mm = 1,196 mm

AL;c o= 1,196 mm
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Determination of creep / Determinarea curgerii lente

Deformatiile finale din curgerea lenta pentru elementul de beton

lPEd = 1000 kN Beton: C30/37
Conditii de mediu: Interior RH=50%
. Ciment tip: CEM 1l 52,5R
Aocem Prima incarcare: t, = 7 zile

¢ AL ¢ o + ALy= 1,634 mm

L=2,00 m

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. ©



Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

P2. EFECTUL CONFINARII
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

O-l = fck,c
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

O-l = fck,c

‘ O,
Cu fcl-:,(: = Tek (1,000 +50 Ggf.fck) pentru 07 = O,D5fck

fexe = fox (1,125 + 2,50 affex) pentru o > 0,057

—? fck,c

o

cd,c

2
E2c = &2 (fck,cf’fck)

Euze = Eoz T 0,2 olf

O
v

(Diagrama o, - €. parabold-dreptunghi )
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

Clase de rezistenﬁ pentru beton Expresii analitice/
Comentarii

fae 12 16 20 25 30 35 40 45 50 55 &0 70 a0 a0
(MPa)
fek.cube 15 20 25 30 KT 45 50 55 &0 &7 75 85 a5 105
(MPa)

fcm 20 24 28 33 38 43 48 53 58 63 68 78 83 g8 fem = fox + 8 (MPa)
(MPa)

- 16| 19 | 22 |26 | 29| 32 | 35| 38| 41 4,2 4.4 46 | 48 | 50 fom = 0,307, *% = C50/60
(MPa) fum=2,124IN1 £(fomA1 0))> CHO/B0
fospos | 11| 13 | 15 |18 | 20| 22 |25 | 27| 29 3,0 3,1 3.2 34 | 35 fempos = 0, Ffam
MPa) cuantil 5%
fes 0,05 20| 25| 29 | 33| 38 4.2 46 | 49 53 55 5.7 6.0 8.3 6.6 femnas = 1,3 fam
(MPa) cuantil 95%

Ein 27 | 29 | 30 | 31 | 33 34 a5 | 38 a7 a8 L] 41 43 44 Ecm = 22[{fim)1 0"
(GPa) (£m in MPa)
a1 [%e) 1.8 1.9 2.0 2.1 22 2,25 23 24 245 25 26 27 28 28 a se vedea figura 3.2

Eet (L) = 0,7 o’ = 2.8
et (%) 3.5 a se vedea figura 3.2
pentru £y, =50 MPa
(2122 B OTNOAf- 11001
£ (%) | 2.0 22 23 2.4 25 a se vedea figura 3.3
pentru fz = 50 MPa
Eeal% 022 020 085%(f 5055
£ruz (%e) 35 31y | 2957 | 277 2677, a se vedea figura 3.3
1 1 1 pentru fy, =50 MPa
Epuz(%e)=2, B+ 35[(90-f,, )1 00T
n 2,0 1,75 1,6 1,45 1,4 pentru fo = 50 MPa
n=1,4+23,4[(90- 100}
£ea (%e) 1.75 1.8 1.9 2.0 2.2 a se vedea figura 3.4
pentru f = 50 MPa
geal¥a)=1.75+0,55[{f-50)/40]
£oua (%) 35 3ig | 289y | 279 2871 a se vedea figura 3.4
1 1 1 pentru fx = 50 MPa
sl %o)=2 B A5[00- /100

Uniwpisitylea
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

%~k 02 = 0,02f

‘ fcl-:,(: = Iek (1,000 +50 Ggf.fck) pentru o» < 0,057
@ fexc = Tk (1,125 + 2,50 o/fek) pentru o > 0,057

o, = 0,02f = 0,4 N/mm? < 0,05f,, = 1,0N/mm?

) 0,4
fck,c — fck {1,00+50-—|=20-{1,00+5,0-
fek 20

feke = 22 N/mm?>
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

O-l = fck,c

2
, Ec2.c = &ca (Fexeffex)

Eouze = Sz T 0,2 ol

2 2
fck c 22
= ! — 2’000 o | —

ECZ,C = 2, 42%o0

Univprsitatea
Priitehniza

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii

Timigoara
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Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

O-l = fck,c

2
, Ec2.c = &ca (Fexeffex)

Eouze = Sz T 0,2 ol

2 2
fck c 33
= ! — 2’000 o | —

ECZ,C = 2, 42%o0

Ecuze = Ecuz + 0,2 ;’—Zk =3,50%0 + 0,2+ =

Scuzlc = 7, 50%0
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

o, (N /mm?)
0y = 0
fere =201 p#mmmmmn -
/o |
/ | 5
for =133y 1
,l : :
I
I
[/
2,06/00 3,5%0 ;

(Diagrama o, - €. parabold-dreptunghi )

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii i

Timigoara




Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

g, (N /mm?)
o, = 0,4 N/mm?

f — 20 %+ /_:_:.:_-_:___, _________ . fck,c = 22

ck — 7
for = 13,31 / = = Jore =147

Ck — ’ : |

e R
2,0%0 3,5%0 £
2,42%0 7,5%0

(Diagrama o, - €. parabold-dreptunghi )

Dr.ing. Nagy-Gyorgy T. © Facultatea de Constructii i

Timigoara




Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

o, =
1= Jeke g, =0,1f

‘ fcl-:,(: = Iek (1,000 +50 Ggf.fck) pentru o» < 0,057
@ fexc = Tk (1,125 + 2,50 o/fek) pentru o > 0,057

o, = 0,1f. = 2N/mm? > 0,05f,, = 1,0 N/mm?

o 2
fere = fer - <1,125 + 2,50 -—2> =20 <1,125 + 2,50—>
fek 20

feke = 27,5 N/mm?>
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME
Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

O-l = fck,c

2
, Ec2.c = &ca (Fexeffex)

Eouze = Sz T 0,2 ol

2 2
fere 27,5
Ecz,c = Ec2 ( fk = 2,00%0 - { -5

ECZ,C = 3, 78%o0
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Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

O-l = fck,c

2
, Ec2.c = &ca (Fexeffex)

Eouze = Sz T 0,2 ol

2 2
fere 27,5
Ecz,c = Ec2 ( fk = 2,00%0 - { -5

ECZ,C = 3, 78%o0

Ecuze = Ecuz + 0,2 ;’—Zk =3,50%0 + 0,2 —

Scuzlc = 23, 50%0
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

03 (N/mmz)
fer = 204 pempmmmmmm
4 ' i
fea = 13,3'*-7 ------ f — 4
" 0-2 - O:
i
I
2,06/00 3,5%0 :E

(Diagrama o, - €. parabold-dreptunghi )
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

0, (N /mm?)

A

fer = 20

fea = 13,31

2,06/00 3,5%0 £
2,42%0 7,5%0
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Reinforced Concrete I. / Beton Armat I. EXAMPLES/ PROBLEME

Design curve of a confined concrete / Curba de comportare pentru beton confinarii

Sa se determine curba de comportare pentru un beton confinat C20/25

o, = 2,0N /mm?

o A it Sy

: o
2,0%o0 3,5%o0 5
2,42%0 3,78%0 7,5%0 23,5%o0
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